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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e sete dias do mês 

fevereiro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, 

primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins 

dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, 

Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, 

José Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva e Raimison 

Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a 

sessão deste dia e solicitou ao vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 005/2018/GAB/VER 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos que justifica sua ausência nas sessões dos dias 27 e 28 de 

fevereiro de 2018. Oficio nº 070/2018 – 4º SEC/CPR-X de autoria do Comando de Policiamento 

Regional – X em referencia ao Oficio nº 026/2018/GAB/PCMI. Oficio Nº 005/2018 – GAV/VER. 

Antonia Pereira Farias que justifica sua ausência nas sessões dos dias 27 e 28 de fevereiro. 

MEMO nº 004/2018 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que justifica sua ausência na 

sessão do dia 27 de fevereiro de 2018. Carta Oficio nº 002/2018 de autoria da FAEL que convida 

para solenidade de colação de grau da turma de Pedagogia no dia 10/03/2018 as 19h30min na 

sede do SINTEPP. Oficio Circular nº 1/2018/CGGTV/DEFNAS/SNAS/MDS que comunica a 

celebração de convenio nº 856083/2017. Projeto de Resolução para votação: Parecer da 

Comissão Permanente de Finanças da Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de Resolução nº 

001/2018 de autoria da mesa diretora que dispõe sobre a revisão anual da remuneração dos 

servidores efetivos da Câmara Municipal de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto e colocado o mesmo em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em tela. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Junior Pires, comentou sobre a obra da construção do hospital regional em Itaituba e a 

necessidade do mesmo para a demanda do município e região em relação a atendimentos 

especializados. Falou sobre as constantes de filas de pacientes que precisão de atendimento 

médico especializado no Hospital Regional em Santarém e que o secretario de saúde do 

município precisa pressionar a SESPA para agilizar os atendimentos. Comentou sobre os 

requerimentos que tramitarão nesta sessão e finalizou seu discurso entregando moção a um 

homenageado pela passagem do dia do cabeleireiro. Com a palavra o vereador Daniel Martins, 
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falou sobre um problema polemico e serio sobre o DNIT e a Empresa que ganhou o contrato da 

BR 230 de Itaituba ao Jacareacanga e mostrou imagens da situação precária da rodovia nesse 

trecho. Disse que em março será renovado o contrato com a empresa e que a mesma não está 

mantendo o trabalho na BR. Pediu que fosse feito um oficio para Cooperativa Buburé, demais 

vereadores para o DNIT pedindo providencias a respeito do problema apresentado, bem como 

demais autoridades competentes. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

falou sobre seus pedidos de limpeza dos cemitérios que foram atendidos pelo secretario de 

infraestrutura. Comentou sobre a atual situação política social do país e do município e citou 

exemplos de pessoas que passam necessidade e pediu que os empresários locais tivessem mais 

compaixão com as mesmas. Com a palavra o vereador José Belloni Nunes, entregou moção de 

aplausos a sua homenageada pela passagem do dia do cabeleireiro. Com a palavra a vereadora 

Maria de Almeida Silva, falou sobre uma denuncia que recebeu de agricultores que se queixaram 

da atuação da Policia Rodoviaria Federal para com os mesmos e pediu mais atenção para com os 

agricultores da região. Falou sobre o projeto do governo federal que organiza o casamento 

comunitário em Itaituba e comentou sobre, citando a data e local para o evento. Finalizou seu 

discurso entregando moção a sua homenageada. Usou a palavra o vereador David Quintero 

Salomão, falou sobre a situação da CAIMA e da reunião que tiveram com o juiz do trabalho em 

Itaituba para tratar sobre esse assunto e que tudo será encaminhado a justiça para devidas 

providencias. Entregou moção a sua homenageada. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira 

Lima, falou sobre a atuação da PRF na Rodovia Transamazonica e a situação precária das 

vicinais da região, causando prejuízo para os agricultores. Parabenizou o vereador Diego Mota 

pela passagem do seu aniversario. Entregou moção a seu homenageado pela passagem do dia 

do cabeleireiro. Com a palavra o vereador Dirceu Biolchi, comentou sobre a situação das 

rodovias da região e lamentou esse problema de todos os anos e fez a entrega de moção a sua 

homenageada pela passagem do dia do cabeleireiro. O presidente cedeu o uso da tribuna 

popular ao senhor presidente da Cooperativa Buburé que falou sobre a situação das vicinais e 

rodovias da região e deixou sua insatisfação sobre a situação. Com a palavra o vereador 

Raimison Antonio de Abreu Santos que entregou homenagem a sua convidada pelo dia do 

cabeleireiro. Com a palavra o vereador Diego Mota, comentou sobre a homenagem ao dia do 

cabeleireiro e os homenageados nesta sessão. Falou sobre a atuação da PRF na região e que a 

mesma precisa, também, fiscalizar em Itaituba e Miritituba. Entregou homenagem a sua 

convidada. O vereador Junior Pires entregou homenagem a pedido do vereador Wescley Silva 

Aguiar ao senhor Idemir pela passagem do dia do cabeleireiro. ORDEM DO DIA: 

REQUERIMENTO Nº 130/2018 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de implantação de banheiros públicos (masculino e feminino) na 

praça do cidadão. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 131/2018 de autoria do 
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Vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, requer do executivo municipal os serviços de 

pintura do prédio da biblioteca municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 132/2018 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, Jose Belloni, 

Manoel Rodrigues e Junior Pires, requerem envio de oficio ao senador Fernando de Sousa Flexa 

Ribeiro para que viabilize emenda parlamentar para aquisição de maquinas pesadas para o 

município de Itaituba/PA, sendo: 01 Patrol, 01 Retro escavadeira, 01 Pá carregadeira e uma 01 

caçamba 4x4 Truck. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 133/2018 de autoria do 

Vereador Junior Pires, requer envio de oficio ao diretor regional da COSANPA, Francisco 

Wanderley Correa Lopes, para que informe a respeito d admissão dos candidatos aprovados no 

ultimo concurso da COSANPA 001/2017. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

134/2018 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e 

setor competente para que seja feita a implantação da iluminação publica nas proximidades do 

Bairro Novo Paraiso, Jacarezinho e Campo Chavecão. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 135/2018 de autoria do Vereador Junior Pires, requer envio de oficio ao 

secretario municipal de saúde, Iamax Prado, que informe sobre o atendimento do serviço de 

regulação dos pacientes que estão na fila de espera necessitando de atendimento fora de 

domicilio. INDICAÇÃO Nº 019/2018 de autoria do Vereador Diego Mota, indica ao executivo 

municipal e ao setor competente que, baseado em lei 12.244/2010 viabilize a implantação, 

reforma e ampliação do espaço da biblioteca na escola. INDICAÇÃO Nº 021/2018 de autoria do 

Vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal a revitalização da ponte 

localizada na 5ª travessa Bairro Liberdade. Indicações serão enviadas ao executivo municipal 

para providencias. MOÇÃO Nº 008/2018 de autoria do Vereador David Quintero Salomão, requer 

aprovação de moção de aplausos ao Frei Manoel Silva Lima e ao Dom Wilmar Santin, bispo da 

prelazia de Itaituba pelo reconhecimento em contribuir para construção de uma sociedade 

fraterna. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela 

mesa diretora assinada. Eu...................................................., Emanoel do Livramento Pires 

Junior, primeiro secretario em exercício, a subscrevi e assino.  

 

João Bastos Rodrigues                                                        Manoel Rodrigues de Sousa 
                    Presidente                                                                    2º Secretário  


